el i I‘IRME: 3. Dado el siguiente diagrama:

‘iglnATE: _ = GRADE:7°-1PERIODO Los elementos del coniunto A son:
/ . TALLER FINAL DE 1er PERIODO Dado el siguiente diagrama:
| condunTos Los elementos del conjunto A son;
| 2. Cbservalos cenjunios representados en el diagrama y eompleta nsande los Smbolos A {5, 7, 8]
SECoT (7] Bl {136
G L35%5%67 8
4.Utilizando los criterios de divisibilidad, responde Sl o NO
5 El nfimern es divisible por ...? 213145668
3366
Y u 3 B 9 c
it R o | 5 N ¢ N /-1 SO " S 72110
5] A 6,9} 4 o G {0, &F [ 2 585
5180
2. Dados los siguientes conjuntos 5 OE':]
240173
S A=maiices B=liema O [seman) D57
Determinax laverdad (V) o faledad (F) de las proposiciones: 1767
133792
104 265

| oed
Voed ) VB

\
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7. Recuerda como se obtiene la fraccion irreducible equivalente a una m

/ completa.
5. Ubica las fracciones que se encuentran en cada caso (cuaderno) - ‘.—l |—*| \
' -

LR e o med. (Tyl3j=3 o J_l |_I .Illl

{ Il ||||I||||||1|i|||::|||||||':
1 i \
23,8 31 bE 1 Ly kil o -
“w'w Pite S5 Yes TR e o[ | [ ]
n — _= —
e ow:[ | []
6. Calcula y relaciona
| - a1 2. s, [
b 2T ik S i ] * i 5 ™
A — 8 Resuelve las siguientes ecuaciones en tu cuaderno
< T — {Resuelve las siguentes ecuaciones,
l-i_xl _} 1_1:,{1_,_1} E al ”‘*";‘;"-‘%‘
1 q LI 12 3 ?
-_ =/ B st s e
.La diferencia de dos ndmeraos es —. S el
— minuendo es -%' ccudl es el sustraendo?
ix{_ +_I] - imﬂ .} E -.h'lulltiplica ambos lados de la igualdad por
PR :n 11 =
=mE e i ! 5 3
nl—x-ﬁ b-l-—:r-—i “E'-_“
_ = i Resuelve las ecuaciones,
(__z_xll_;. 0.l 5 ﬂl%—x—% Bl _% -,-.g.
1 ] | oA | + {Cuanto detergente liquide agregd Maria a la
d - — ropa, si vacid completamenta los envases?

S
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9. Escribe la ecuaciéon que representa cada enunciado

a. Si un ndemero se multipica por —;' el resul-
tado as %.

b. La mutad del dingro que tione Carlos on ¢l
banco o5 5 G0 0L,

<. La cuanta parte de la distanclia entra dos
chudades es 245 km,

d. El producto entre una cantidad y % os

10.Expresa en forma de numero decimal

4 10

r——

5] [a] [3
8 | 6 10
11.Expresa con una fraccién decimal

04 09 14 000 024

[+:1 B

12.Escribe cuales de las siguientes proposiciones son verdaderas ( v ) o fals:
( f). en las proporciones falsas escribe un ejemplo que compruebe su falsedad

realizar esta actividad en el cuaderno .

a. Oesunnumero irracional

b. 1 no esirraconal

€. Todo decimal exacto es racional
d. V3 esun nimero irracional

e, Todonumero decimal esunnumeroreal |

13. Muestra en cada caso los nimeres que cumplan con las condiciones
pedidas, actividad a desarrollar en el cuaderno.

a. Tres nUmeros naturales mayores que 89,5
b. Tres numeros enteros menores que 0,5
€. Tres niumeros decimales menores que -1
d. Cinco nimercs enteros entre -10y 3

€. Un numero rracional entre -10 y -7

f. Unnumeroraconalentre2y 3

14, Escribe el simbolo < o >, para que la relacién de orden sea verdadera

L o
]
1 &>
=
}
==
a~
]
L e

b 1§ ]3\5 o =1 |48

uxi]w L 03] 0%
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GEOMETRIA
15. Realiza las sigulentes actividades en el cuaderno

3. Los perimeiros de dos figuras semejantes son
30 ¥ 18, jon qué razdn astan los lados?

12
12,5
2:3
25
5:3

mopwe

En k= figura, delermine la maedida de DB, =i
D=20cm: AC =8cmy ED = 18cm.

12.8cm

15cm = =
11am

13 cm el s

19cm A o o

B

mopmy

3. ;Qué altura tiene el faro de acuerdo a la informacién entregada®?

A
A 93m P =
B. 133m | |
C. 18m ” | A
D. 21m Sl | |I

L=~
fm 14 m

I.

\\\\
g

16. Realiza la siguiente actividad sobre tablas de frecuencia

Encada i delos ol cal wes de seperbn seotiso
sigaena ifamaciin sobm ki trporaiea de Bagots:

m . :E'" f.F- I I?'- -8
14 m 158 ity 1%
- - I R -
5t bl HE in ]
m Hil [ 3 1
L g 15* Fl 1w
Va8, pdl 63 la nape pamparslra? b JGl os larempera s nas reanda?

17.Explique brevemente en el cuaderno

A Probabilidad. b. Hecho es cierlo.
«. Hecho verosimil. . Heche dudoso.

e, Hecho inverosimil. f. Espacio muestral.

g. Probabilidad segiin método axiomdtice.

h. Probabilidad segin método cldsico.

i. Suceso o punto muestral.




P

~
J/ﬂl.Raauel\re los siguientes problemas
¥
'
3. LAS CARAS DE UM DADO COMUN SE
P HALLAN
T — NIUMERATAS DE 1 A
— G
S e o,
a. ASTE (= la
.‘ . ‘ pl'l:ibﬂl'b‘;] idad de que
; D & habiéndese lanzado el
dado, aparcyca en ks cara
superior un valor par?.

b Cudl ex la probabilidad de oblener un noricsro mayor
cle o,

4. LCudl es la probabilidad de gue al Lanzar dos dados
3 COMLUNEE, € presenten

dos valores tales gue la

suma sca:

@, 37,

a7,

19, Resuelve en ¢l cuaderno

5. (Cudl es Ia pmhxl:l:‘la:l de gue al lanzar tres

moncd as:

G L Cudl es 1a p:obabul:dad de gue s2an varones, los res
hjos de una fasoalia’?

=, Todos scan caras?.
b Que dos sean caras?.

€. Dud dos scan sellos?.

7o £ Cudl g5 la probabilidad, en la exporiencia de los dos
dados, uno blanca ¥ otne rojo, de achleners

S Construir un ezpacio mucsiral.

B e en om0 e ellos se prescnie el < v en el olro en
wvalor mence a 47,

. Obicner en el dado blanco un ndmend mmenor de fres y

en el dado rojo, wm valor mayor a tres?,

.\\.
Ny
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20.Resuelve el gjercicio en el cuaderno

8. S1 SE TIENEN 2 LAPICES UNO ROJO Y OTRO
VERDE, CUYAS CARAS ESTAN NUMERADAS 1,
2,3,4 Y SE ECHAN A RODAR SOBRE EL PISO,
LEYENDO LOS NUMEROS CORRESPGNDIENTES
A SUS CARAS SUPERIORES. CON LO ANTERIOR:

a. Establezca el espacio muestral de  los
acontecimientos.

b. Determine la probabilidad de que la cara superior del
lipiz rojo sea | o 3, mientras que la de verde sea 2 0 4.

¢. ;Cufl es I probabilidad de que la sumz de sus caras
seq 47,

d. ;Qué la suma de sug caras, sea un nimero par?.

9. TENEMOS EN UNA CATA 3 BOLAS AZULES, 2
BLANCAS, 6 NEGRAS, § VERDES. ;QUE
PROBABILIDAD HAY DE GANAR O PERDER, SI
LAS PREMIADAS SON LAS BLANCAS O
AZULES?,



